



透骨鲜!

△舟山国际水产城码头, 渔运船靠岸卸货

舟山“第一风”梭子蟹抢鲜上市

□摄影记者 姚凯乐 通讯员 钟梦诗

8月5日12时,舟山2000多艘专项特许捕捞渔船扬帆起航,奔赴东海渔场。6日下午,部分渔运船满载着“第一风”梭子蟹,缓缓靠泊舟山国际水产城码头,蟹壳泛着亮光、蟹钳活力十足,宣告今秋梭子蟹季正式启幕。

7日凌晨4时,水产城码头已灯火通明,数百名商贩与采购商翘首以待。随着渔运船接连靠岸,每筐25公斤重的梭子蟹沿滑轨倾泻而下,瞬间被抢购一空,行情相当火爆。

近年来,舟山国际水产城持续发展“线上+线下”经营模式,依托“普渔乐”平台构建“24小时不夜城”;直播卖蟹的吆喝声与码头装卸声交织,“航行的支部”党员带头对接电商,通过顺丰空运将活蟹直送全国餐桌,最快12小时实现“从浪花到舌尖”。“一条鱼”产业链正以智慧渔业为引擎,让传统捕捞业焕发共富新活力。



△舟山国际水产城交易大厅,工作人员正在分拣梭子蟹



△舟山国际水产城交易大厅内,工作人员正在将梭子蟹打包



△舟山国际水产城码头,工作人员从渔运船上卸下新鲜梭子蟹



△舟山国际水产城码头,商贩选购梭子蟹



△舟山国际水产城码头,商户运送刚从渔运船卸下的梭子蟹



△舟山国际水产城码头人声鼎沸,大批商户抢购刚卸下的梭子蟹